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Θέμα: «Εργατικό ατύχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, λόγω του 
απαρχαιωμένου τεχνικού εξοπλισμού» 

 
 

Σύμφωνα με πρόσφατες καταγγελίες που είδαν το φως της δημοσιότητας σε 
τοπικά έντυπα και διαδικτυακά μέσα της Λάρισας, νοσηλευτής του τμήματος 
Αποστείρωσης του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας κινδύνευσε με ηλεκτροπληξία, 
κατά τη διάρκεια της εργασίας του, λόγω διαρροής ρεύματος σε παλιό 
θερμοκολλητικό μηχάνημα που χρησιμοποιείται στο εν λόγω τμήμα. Στη συνέχεια, ο 
άτυχος συμπολίτης μας, νοσηλεύθηκε προληπτικά στην Καρδιολογική Κλινική, μέχρι 
να βεβαιωθεί ότι η υγεία του δεν διατρέχει κανέναν κίνδυνο. 

Βάσει του ίδιων δημοσιευμάτων, η Διοίκηση έλαβε εγκαίρως γνώση του 
εργατικού ατυχήματος, ενώ διατάχθηκε η σύνταξη σχετικής έκθεσης για την 
επικινδυνότητα του μηχανήματος από τον τεχνικό ασφαλείας του νοσοκομείου. 
Σημειωτέον ότι το εν λόγω μηχάνημα έχει ήδη αποσυρθεί, προκειμένου να εξεταστεί 
η ασφαλής λειτουργία του.  

Εκπρόσωποι των εργαζομένων του νοσοκομείου, διαμαρτύρονται για τον 
πεπαλαιωμένο τεχνικό εξοπλισμό του νοσοκομείου, ο οποίος θέτει σε διαρκή 
διακινδύνευση την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων. Όπως επισημαίνουν, έχουν 
επανειλημμένως τονίσει την αδήριτη ανάγκη αντικατάστασης του απαρχαιωμένου 
εξοπλισμού με νέα σύγχρονα και ασφαλή μηχανήματα.   

Δεδομένου ότι κινδύνευσε σοβαρά η σωματική ακεραιότητα του συμπολίτη 
μας, ο οποίος, κατά τη διάρκεια της εργασίας του, υπέστη ηλεκτροπληξία λόγω του 
παλαιού μηχανήματος που χρησιμοποιείται στο Τμήμα Αποστείρωσης του Γενικού 
Νοσοκομείου Λάρισας, και σώθηκε από ‘καθαρή τύχη’ 

Δεδομένου ότι η δημιουργία ενός ασφαλούς και υγιούς περιβάλλοντος 
εργασίας, στο οποίο κυριαρχεί η καθημερινή προσπάθεια ελαχιστοποίησης των 
εργατικών ατυχημάτων οφείλει να αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα της Πολιτείας 

 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 
1) Έχει λάβει γνώση του εργατικού ατυχήματος που έλαβε χώρα στο Γενικό 
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Νοσοκομείο Λάρισας και το οποίο οφείλεται στην κακή κατάσταση των 
απαρχαιωμένων μηχανημάτων που χρησιμοποιούνται στο Τμήμα 
Αποστείρωσης του νοσοκομείου; 

2) Προτίθεται ΑΜΕΣΑ να προβεί στην αντικατάσταση του πεπαλαιωμένου 
τεχνικού εξοπλισμού του Τμήματος Αποστείρωσης και όλου του νοσοκομείου, 
προκειμένου να διασφαλίσει την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων, των 
οποίων η ζωή τίθεται καθημερινά σε εξαιρετικό κίνδυνο; 

 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 

   Ευαγγελία Λιακούλη 
   
                                                                                       




